FISSAGGI PESANTI NON PASSANTI

fischer EA |

ancorante in acciaio con marcatura C€ . con filettatura interna

FAMIGLIA PRODOTTI

Adatto per Per fissare

* controsoffitti

* pendinature

* tiranti

* tubazioni

* facciate

* scale

* impianti di ventilazione e
riscaldamento a soffitto

* illuminazione a soffitto per
iImpiantistica industriale

* calcestruzzo fessurato e non
fessurato
* pietra naturale a struttura densa.

DESCRIZIONE PRODOTTO

Informazioni utili per lI'installazione

Generalita

* Dopo aver effettuato I'inserimento dell’ancorante EA Il nel foro,
per ottenere I'espansione, percuotere con ['apposito perno per-
cussore EAW H Plus l'interno dell’ancorante stesso.

* Ancorante a percussione con filettatura interna e collarino antipe-
netrazione con marcatura CE opzione 7 e marcatura CE per applica-
zione ridondanti non strutturali su calcestruzzo fessurato.

Vantagqgi

* |deale per l'installazione di controsiffitti su calcestruzzo fessurato e
non fessurato.

* || nuovo collare forgiato evita lo scivolamento dell’ancorante all’in-
terno del foro, quindi non & necessario rispettare esattamente la
profondita di foratura.

* La facilita di espansione permette un‘applicazione rapida e sicura.

* |doneo per tutti i tipi di barre e accessori con filetto a passo metrico.

* Con il fissaggio a filo superficie & possibile togliere e rimettere piu
volte I'oggetto fissato.

Tipo di installazione

* A filo parete.

MONTAGGIO
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Siraccomanda un'accurata pulizia del foro prima dell'installazione.

DATI TECNICI

art. n. descriz lt of P F hv Lp Lf pz
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